
Co se u nás ve sboru děje 

Bohoslužby se konají každou neděli v 9.00 v Chrudimi, první neděli 
v měsíci v 10.30 ve Slatiňanech. Jsme rádi, když přicházíte na 
bohoslužby i s dětmi; bude pro ně připravena nedělní škola a poslední 
neděli v měsíci rodinné bohoslužby se zapojením dětí a mládeže. 

Biblické hodiny pro dospělé se konají úterý v 18.15. Pokračujeme 
v probírání Zjevení Janova. K biblické hodině na Větrníku u sestry 
Hedy Novákové se scházíme zpravidla 3. středu v měsíci v 18.00.

Biblickou hodinou pro děti („nábožko“) zahájíme od října. Děti se 
budou scházet v pátek ve dvou skupinkách: od 14.30 (starší) a od 
15.30 (mladší )Konfirmační příprava probíhá v pátek od 17.00. 
Pokud víte o někom ve svých rodinách, kdo by měl zájem účastnit se 
přípravy na konfirmaci, případně předkřestní katecheze, přijďte se 
domluvit se s. farářkou. 

Mládež se schází v pátek od 19.00
Ke sborovému zpívání se scházíme vždy v úterý od 19.30 a jsme 

otevřeni každému, kdo zpívá rád
Setkání pro seniory a seniorky - sborovou besedu - připravujeme 

vždy první středu v měsíci ve 14.00. Bratři a sestry, věkem 
pokročilejší, pokud nepřicházíte jen proto, že se nemáte jak dostat, 
vězte, že vás rádi přivezeme i odvezeme. 

Setkání v dámském klubu pokračují opět většinou poslední středu 
v měsíci; nejbližší setkání plánujeme na 26. září ve 20.00 na faře. 

Po prázdninové přestávce „zahajuje provoz“ také biblická školka 
pro maminky s malými dětmi, a sice poslední čtvrtek v měsíci od 15.30. 

V neděli 21. října budeme v Chrudimi i ve Slatiňanech slavit svátek 
díkůvzdání za úrodu, bude vysluhována sv. Večeře Páně.

Sbírka při neděli díkčinění je celocírkevní, určená na sociální a 
charitativní činnost – dílo služby a pomoci, které koná naše církev pro 
potřebné doma i ve světě.

5.-7. října se chystáme na sborový víkend, tentokrát do Telecího na 
Vysočině, kde máme zamluvený penzion. Ještě je několik míst volných, 
tak kdo byste rádi jeli, můžete se ještě přihlásit. Budeme společně jíst, 

podnikat výlety, promítat film, hrát hry, můžete se těšit na povídání, 
zpívání, ranní a večerní ztišení, v neděli půjdeme na bohoslužby...

***
Od 1. října nastupuje u nás ve sboru na roční vikariát sestra vikářka 

Jana Hofmanová, absolventka Evangelické teologické fakulty UK. 
Bude se účastnit veškeré sborové práce, bohoslužeb, biblických hodin, 
práce s dětmi a mládeží, pastoračních návštěv. Věříme, že ji budete 
přijímat vstřícně a že rok vikariátu bude pro nás všechny vzájemným 
obohacením. 

***
Seniorátní akce:
Konvent našeho seniorátu se bude konat v sobotu 10. listopadu od 

9.00 v Chrudimi. Budeme vděčni našim sestrám, když k této příležitosti 
připraví něco dobrého k občerstvení

Instalace nových kazatelů ve sborech: 30.9. Hana Schusterová v 
Chocni, 7.10. Václav Hurt v Litomyšli, 14.10. Marek Feigl v 
Opatovicích, 21.10. František Plecháček v Pardubicích a 28.10. Hynek 
Schuster v Brandýse nad Orlicí.

Celocírkevní akce:
Sjezd (nejen) evangelické mládeže, tentokrát v Šumperku ve 

dnech 27.9.-30.9. Jsme rádi, že se naše mládež pravidelně a v hojném 
počtu celocírkevních sjezdů účastní.

***
 Stojíte-li o návštěvu farářky či někoho z presbyterů, neostýchejte se 

dát nám to vědět. Rádi za Vámi přijdeme.
***

Kontakty:
telefon do farní kanceláře: 469 622 110
mobil: 739 244 612
mail: chrudim@evangnet.cz
Stránky sboru: http://chrudim.evangnet.cz

mailto:chrudim@evangnet.cz
http://chrudim.evangnet.cz/


Modlitba Františka z Asissi

Ó Pane, učiň mne nástrojem svého pokoje:
abych prokazoval lásku, kde se lidé nenávidí, 
abych odpouštěl, kde se urážejí,
abych spojoval, kde je hádka, abych probouzel naději, kde trýzní 
zoufalství,
abych rozsvěcel světlo, kde vládne temnota, 
abych přinášel radost, kde přebývá starost.
Ach, Pane, dej mi usilovat o to, 
ne abych byl potěšen, ale abych těšil, 
ne aby mi bylo rozuměno, ale abych rozuměl,
ne, abych byl milován, ale abych miloval.
Neboť ten, kdo sebe dává, přijímá, 
kdo na sebe zapomíná, nalézá,
kdo odpouští, tomu bude odpuštěno,
a kdo umírá, procitá k věčnému životu... 

(František z Assisi zemřel 3. října 1226)

Přejeme Vám pěkné, pokojné podzimní dny a vyprošujeme Boží 
požehnání pro všechnu smysluplnou práci i odpočinutí od té zbytečné.

Za staršovstvo FS ČCE v Chrudimi

Anna Lavická Hana Mazurová
farářka kurátorka

Farní sbor CE v ChrudimiČ
Dopis členům sboru podzim 2012

Milé sestry, milí bratři, podzim je období, kdy se člověk může 
radovat z pestrobarevné krásy přírody a z voňavých a chutných plodů 
zahrad, polí i lesů... 

Ve sborovém životě, zdá se mi, je tomu podobně. Vypadá to, že se 
nám ve sboru rýsuje docela pěkný, pestrobarevný podzim, s řadou 
setkání pravidelných i vyjímečnějších. To, že se můžeme scházet při 
bohoslužbách, na biblických hodinách, na sborové besedě, s dětmi, s 
mládeží, s maminkami, v pěveckém kroužku, vnímám vděčně jako 
prostřený stůl, plný dobrých plodů, dobrých Božích darů, kterými je 
vyživována a osvěžována naše víra. Tak Vám chci popřát, abyste jich 
hojně a rádi užívali, čerpali z nich dobrý užitek a posilu pro své životní 
cesty a aby na nás všech bylo vidět, z jakého Zdroje jsme živeni, že z 
toho Kristova. Anna L.

Žalm dobrořečení
Dobrořeč, má duše, Hospodinu! Hospodine, Bože můj, jsi neskonale 

velký, oděl ses velebnou důstojností.
Ze svých síní zavlažuješ hory, země se sytí ovocem tvého díla. 

Dáváš růst trávě pro dobytek i rostlinám, aby je pěstoval člověk, a tak si 
ze země dobýval chléb. Dáváš víno pro radost lidskému srdci, až se tvář 
leskne víc než olej; chléb dodá lidskému srdci síly.

(Ž 104/1; 13-15)


